Предоставляем полный комплекс услуг по благоустройству и техническому обслуживанию зданий,  помещений  и  территорий,  ремонту,  клинингу,  мойке окон,  витрин и фасадов  зданий:
 Мойка окон.
 Мойка витрин.
 Мойка зданий и фасадов.
 Ремонт и защита фасадов, установка окон ПВХ, Дерево, Алюминий и витражей.
 Услуги промышленного альпинизма.
 Все виды ремонта зданий и помещений.
 Техобслуживание и ремонт всех инженерных систем.
 Уборка помещений и зданий.
 Благоустройство и уборка территорий.
 Механизированная и ручная уборка территорий.
 Уборка, погрузка и вывоз любого мусора и снега нашими грузчиками и контейнерами.
 
Мойка окон в Москве
На первый взгляд мойка окон, в том числе пластиковых окон и витрин кажется задачей простой. 
За последние годы многие виды клининговых работ претерпели значительные изменения. Этот процесс затронул и такую традиционную операцию, как мойка окон, без которой поддержание чистоты и порядка в помещениях просто невозможно. Такая ситуация совсем неудивительна, ведь сами окна в наше время сильно изменились. Теперь мойка окон традиционной мокрой тряпкой стала попросту неэффективной и занимала бы слишком много времени и ручного труда. Поэтому для очистки их от пыли и грязи сегодня начали применяться более совершенные технические средства, а также специальные моющие средства. При таком подходе комплексная мойка окон позволяет быстро и качественно очистить их от загрязнений любого рода, и надолго делает их чистыми и прозрачными.

Профессиональный подход к делу позволит также избежать появления на стекле царапин и разводов, характерных при квалифицированной работе. Мойка окон специалистами клининговых компаний это всегда качественный труд, поскольку весь персонал имеет большой практический опыт подобных работ. Все наши клиенты смотрят на мир только через чистые окна. Это стало возможно потому, что их выбор – профессиональная мойка окон.

Высокая загрязненность окружающей среды стала обычным явлением в крупных современных городах. Это тем более справедливо для такого крупного мегаполиса, каким на сегодняшний день является Москва. Именно поэтому регулярная мойка окон в Москве стала совершенно необходимым делом, без которого их внешний вид очень быстро будет весьма непривлекательным. Стекла покроются слоем пыли и грязи, который достаточно трудно удалить без использования специальных технических приспособлений и моющих средств, которым оснащены только профессиональные клининговые компании. Для них мойка окон в Москве уже давно стала обычным делом, поскольку многие компании, обладающие большими площадями офисов, торгово-развлекательных центров или зданий иного назначения, все чаще предпочитают пользоваться их услугами при выполнении такой работы.

Ведь окна с большими площадями поверхности очень сложно вымыть самостоятельно, так что лучше всего доверить это дело настоящим специалистам. И если воспользоваться их помощью, то даже самая сложная мойка окон в Москве больше не будет представлять для заказчиков проблему. Ведь все заботы возьмет на себя подрядчик, который делает свою работу методом «под ключ». Так что если вы обратитесь к нам за помощью, вам останется после этого только принять уже сделанную работу.
Мойка витрин в Москве
Даже если ваша фирма находится в чистом районе городе, вы все равно испытываете на себе воздействия загрязнений каждый день.

Внешний вид витрины очень важен, ведь именно по нему покупатели судят о статусе магазина и о качестве товара, который в нем продают. Грязная витрина в потеках и пятнах имеет жалкий вид и отпугивает клиентов - это факт. Привлечь покупателей в магазин и, соответственно, повысить процент продаж может только идеально чистая, прозрачная витрина, которая свидетельствует об уважительном отношении владельцев к самому себе, к потенциальным клиентам и к своим сотрудникам.

Мойка витрин – занятие не из приятных, а при отсутствии определенных знаний и навыков, вообще, превращается в кошмар. Поэтому такую работу лучше, все-таки, доверить профессионалам и тщательная и быстрая мойка витрин Вам обеспечена. Специалисты работают при любой погоде в любое время года, качество работы, при этом, остается неизменно высоким .
Эффективная мойка витрин возможна только благодаря соблюдению правил проведения работ.  Этапы работ по мойке витрин:
• подготовка стеклянных поверхностей: очищение от грязи и пыли при помощи специальных инструментов;
• удаление загрязнений с отделки витрин при помощи скребков;
• тщательная мойка витрин: нанесение профессионального раствора при помощи специальных шубок и удаление грязной пены стяжками (или так называемыми склизами);
• окончательное удаление моющего раствора резиновой стяжкой;
• удаление оставшейся влаги салфетками из специального материала;
• полировка поверхности витрины материалами из микроволокна. 
Мойка зданий и фасадов в Москве
Фасадная часть любого здания это фактически аналог лица у человека. Именно по нему в первую очередь судят о его состоянии. Так и в данном случае, внешний вид фасада дома в первую очередь служит индикатором благополучия его жильцов. А для приведения его в порядок в случае необходимости лучшим способом является мойка фасадов, с помощью которой можно произвести их очистку от накопившейся пыли и грязи. Этот процесс стоит периодически повторять в крупных городах, где загрязнение воздуха достаточно велико. И только мойка фасадов дает возможность привести их в первоначальный вид. 
Наши специалисты по уборке быстро и качественно восстановят первоначальный внешний вид любого здания, очистив его от всех видов загрязнений. При этом сам процесс работы не доставит неудобств заказчикам, которые в это время могут заниматься своими обычными делами. Качественная мойка фасадов в Москве вполне доступна для наших клиентов, причем расценки на нее вполне разумные. Обязательно заказывайте ее в случае необходимости.

Уход за зданиями это достаточно важная часть их эксплуатации. Ведь поддержание их в порядке не только делает город красивее и привлекательнее, но и является необходимостью с санитарно-гигиенической точки зрения. При этом сами процедуры уборки не столь уж и дорогостоящие, что делает их доступными для владельцев. Если им потребуется мойка фасадов, цены которой будут на приемлемом уровне, найти такую услугу можно будет достаточно быстро.
Для того, что бы эта процедура прошла быстро и эффективно, необходимо иметь соответствующие технические средства, позволяющие безопасно очистить значительную площадь. Сегодня это очень важно, тем более, что мойка фасадов часто производится в отношении многоэтажных зданий. Именно поэтому необходимо в первую очередь гарантировать безопасность проведения работ. Такую гарантию в состоянии дать лишь клининговые компании с опытом, для которых мойка фасадов любых зданий стала одним из обычных видов выполняемой работы. С помощью нашей компании мойка фасадов пройдет без проблем и позволит восстановить их первоначальный внешний вид.

Ремонт и защита фасадов, установка окон ПВХ и витражей.
Техобслуживание и защита фасадов и оконных проёмов зданий. 

К техническому обслуживанию и защите фасадов относятся ремонтно-строительные работы, защищающие здания от внешних атмосферных воздействий, различные виды технического обустройства фасадов, установка вентилируемых фасадов, герметизация межпанельных швов и т.д.
 
К техническому обслуживанию и защите проёмов зданий относятся работы по установке различного рода ворот, в том числе с автоматическим приводом,  дверей, дверных защитных роллет (рольставен) и т.д.
 
К техническому обслуживанию и защите оконных проёмов относится установка пластиковых ПВХ окон, их ремонт, регулировка и замена фарнитуры с целью не продувания окон в зимний период, оклейка стёкол защитными, в том числе тонированными плёнками, установка защитных рольставен (роллет), утепление обычных деревянных окон к зимнему периоду и многие прочие работы.

Предлагаем  напрямую от Производителя:
1. Конструкции из ПВХ со стеклом.  Окна ПВХ  любой конфигурации.
2. Алюминивые конструкции, витражи со стеклом любой конфигурации.
3. Входные группы.   Алюминий -  Пластик -  ПВХ - Стекло.
4. Защитные  жалюзи  и рольставни от Производителя.
5. Предлагаем  деревянные (сосна) оонные блоки заводской готовности - покрашенные эмалью,цвет белый+фурнитура, с доставкой на объект Заказчика .  "Скандинавские" окна ( толщина коробки 135 мм,однокамерный ст.пакет+стекло) Изделия сертифицированы. Сроки поставки до 15 рабочих дней по спецификациям Заказчика.

Все услуги промышленного альпинизма в Москве
К основным работам промальпинистов относятся:
  Высотные работы
  Уборка снега с крыш
  Сбивание сосулек
  Удаление и кронирование деревьев
  Мойка окон
  Мойка фасада
  Очистка стен удаление высолов
  Герметизация межпанельных швов
  Покраска фасадов
  Ремонт мягкой кровли
  Пескоструйная обработка
  Покраска металлоконструкций
  Антикоррозионная защита
  Монтаж баннеров
  Монтаж и заправка кондиционеров
  Монтаж водостоков
  Монтаж воздуховодов
  Монтаж вентилируемого фасада
  Остекление фасадов
  Подъем негабаритных грузов
  Демонтаж и ремонт промышленных труб
  Наружное оформление фасадов зданий

Все виды ремонта зданий и помещений в Москве
Предлагаем услуги по Ремонту и Строительству зданий сооружений, помещений и других обьектов недвижимости. Выполняем все виды общестроительного ремонта зданий и помещений. Комплекс Строительных, Ремонтных и Ландшафтных Услуг.
Выполняем сложный и простой косметический ремонт большого и незначительного обьёма  – кровли, фасада, внутри помещений (потолки, полы, стены, двери, окна, перегородки), ремонт инженерных систем – электрика, сантехника, отопление, водоснабжение, канализация, вентиляция, кондиционирование и т.д.
1. Строительство любых зданий и сооружений высотой до 40 метров (Генподряд и Субподряд).

2. Ремонт, реконструкция, проект, согласование любого обьекта недвижимости – кровельные, фасадные, отделочные работы, устройство полов, потолков, стен, электромонтажные, сантехнические работы. Работа с гранитом, керамогранитом, мрамором. График выполнения работ.

3. Окна ПВХ, Перегородки, свето(не)пронициаемые и двери, Входные группв по эскизу Заказчика, алюминий пластик и стекло. Тонируем и укрепляем стёкла плёнками.

4. Ограждение территории металлоконструкциями – декоративные, кирпич, бетон, дерево.   Изготовление систем панелей и конструкций Найлафор и BetaFence.

5. Озеленение и Благоустройство территорий – ландшафтное проектирование, дизайн, надзор. Посадка деревьев, крупномеров и кустарников. Газоны, цветники, ручьи, водопады. Уход.
 
Техобслуживание и ремонт всех инженерных систем.
Предлагаем услуги по техническому (сервисному) обслуживанию и эксплуатации всех инженерных систем Заказчика:
-Электроснабжение.
-Водоснабжение.
-Теплоснабжение.
-Вентиляция.
-Канализация.
-Кондиционирование.
-Противопожарные и другие системы.
-Удаление ТБО, Вывоз мусора и снега.
-Диспетчерское и Аварийное обслуживание инженерных систем.
-Комплексная уборка и Текущий ремонт помещений и зданий.
-Перепланировка помещений и их Согласование.
-Проектирование, монтаж, пуск в эксплуатацию, гарантийное и сервисное обслуживание всех инженерных систем Заказчика. 

Все указанные услуги - под " ключ "!!!
Однако наряду с  выполнением  таких крупных задач, мы готовы предложить Вам выполнение работ, связанных с мелкими заказами и услугами, изложенными ниже:
От починки розетки и замены перегоревших ламп до косметического ремонта. Услуги мастеров для ремонта: электрика, сантехника, слесаря, мебельного мастера или отделочника. 
Теперь Вы можете переложить на нас всю заботу о производстве мелкого ремонта в офисе, помещении или квартире, сборке и ремонту мебели, сантехническим и электромонтажным работам. Мы производим замену светильников, перегоревших ламп, текущего унитаза и подтекающих кранов. Выполняем все электромонтажные работы. Производим замену розеток и выключателей, установка бра, навешивание люстр, монтаж светильников в подвесные потолки, прокладку кабеля, замену автоматов и прочие мелкие работы.
 
1. Сантехнические работы. Установка, замена и ремонт унитазов, раковин, моек, смесителей, кранов, бачков унитаза, замена сливного механизма и пр. сантехнические работы.
2. Ремонт и сборка шкафов купе, столов, диванов, кроватей, кресел и пр. мебели, отрегулировать дверцы шкафа и пр. Все кроме перетяжки.
3. Отделочные работы. Комплекс малярных работ: обои, шпатлевка, окраска.
Настил и замена напольных покрытий: ламинат, линолеум, ковролин (кроме коммерческого). Облицовка плиткой и керамогранитом . Устройство перестенков и обшивка стен и потолков ГКЛ.  Устройство подвесных потолков типа армстронг.
4. Подключение бытовой техники и прочие мелкие ремонтные работы такие как повесить карниз, вешалку зеркало и т.д.
5. Организация переездов(квартира, офис, дача, склад, производство, ресторан)
6. Такелажные работы(перевозка станков, сейфов и тп
7. Аутсортинг персонала- подобрать вам рабочих по виду работ и времени.                          
8. Уборка, затаривание, погрузка и вывоз мусора контейнерами под «ключ». 
 
Уборка помещений и зданий в Москве
Качественная уборка помещений с привлечением профессионалов становиться все более востребованной. Результатом уборки, которая осуществляется с соблюдением санитарно-гигиенических норм, должно стать безукоризненно чистое помещение, независимо от первоначальной степени загрязнения.
Специалисты нашей компании знают, как эффективно использовать оборудование, моющие и чистящие средства, средства для дезинфекции и полировки. В регламенте, который разработан профессионалами, четко указаны нормы и правила проведения уборки и ее периодичность. Уборщики четко придерживаются регламента, поэтому уборка помещений проходит всегда своевременно, по составленному графику. Достаточно обратиться в нашу компанию, и мы предоставим услуги по уборке любых помещений в кратчайшие сроки после получения заявки. Специалисты нашей компании осуществляют ежедневную, генеральную и после строительную уборку в Москве, а также предоставляют специальные услуги по восстановлению и чистке мебели и напольных покрытий. Кроме этого выполняют косметический ремонт помещений.
Текущая ежедневная уборка помещений в Москве включает в себя: вынос мусора и чистку урн, удаление пыли со всех поверхностей, мойку стекол и зеркал, санитарную уборку в санузлах, влажную и сухую уборку напольных покрытий при помощи мощного пылесоса. Ежедневная уборка осуществляется по графику, согласованному с заказчиком. Результатом ежедневного труда специалистов нашей компании становится идеально чистое помещение.

Генеральная уборка помещений в Москве – комплекс работ, который проводится раз в полгода. Генеральная уборка включает в себя работы по очистке труднодоступных мест, мытье окон, выведение пятен на мебели и коврах, дезинфекцию и мытье всех поверхностей. 
Послестроительная уборка помещений в Москве состоит из работ, выполняемых при проведении генеральной уборки, и работ, направленных на устранение последствий ремонта. К таковым относится: удаление пятен краски, уборка цементной пыли. Погрузка и вывоз мусора нашими контейнерами !
Благоустройство и уборка территорий в Москве
Многоплановая работа благоустройства территории состоит из нескольких этапов: сбор мусора, разработка плана поверхности земли, дальнейшая ее рекультивация, работы для подготовки почвы и последующей ее посадкой. Также происходят работы по поливу, установки бортового камня, разнообразных клумб и специальных цветников, удаление и спил старых деревьев и установка новых, организация урн, скамеек, заборов, теннисных столов, детских площадок и многое другое.
Мероприятия по озеленению местности лучше производить в начале лета - конца весны, также оно может состоять из удаления отжившего свое покрытия из травы, посадки новых семян, саженцев деревьев и кустарников.
При проведении работ с газоном надо иметь в виду, что всходы от посаженной травы появятся через пятнадцать-двадцать пять дней, в зависимости от температуры окружающей среды и того, какая влажность у воздуха, его освещенности места, которое нужно разбить для газона.
Уборка территории в зимний период является жизненно необходимым процессом для свободного движения частного и общественного транспорта, движения пешеходов. В услуги компании входит уборка снега, на всю длину участка, уборка мусора, удаление наледи, а также вывоз снега. Используемые раннее обработки противогололедными материалов и технологий по уборке снега не позволяли в полной мере избавиться от снега. Но современные технологии и машины, помогают справиться с возникающими проблемами качественно, быстро и в считанные часы осуществляется уборка снега. Снег скапливается по краям тротуаров, дорог при систематической уборке снега, что портит внешний вид территории и препятствует движению. Уборка снега осуществляется экологически чистыми реагентами, справляющимися с защитой от обледенения.
Механизированная и ручная уборка территорий в Москве
В зимнее  время. Механизированное сгребание-подметание проезжей части должно начинаться при высоте рыхлой снежной массы на дорожном полотне 2,5-3,0см, что соответствует 5 см свежевыпавшего снега.
При длительных снегопадах циклы механизированного сгребания-подметания проезжей части должны осуществляться после выпадения каждых 5см свежевыпавшего (уплотненного колесами машин) снега.
В летнее время. Период летней уборки устанавливается с 15 апреля по 1 ноября. Основная задача летней уборки заключается в удалении загрязнений, скапливающихся на поверхности проезжей части, тротуаров, остановок общественного транспорта, бордюров, обочин и элементов обустройства ОДХ, которые являются источником запыленности воздуха, замусоривания городских территорий и ухудшают эстетичный вид города.
Основными технологическими операциями летней уборки ОДХ являются:
- мойка и полив проезжей части;
- подметание осевых и резервных полос;
- подметание и зачистка лотков;
- уборка тротуаров;
- очистка и мойка элементов обустройства.
Наша компания предлагает полный пакет услуг по благоустройству территорий, в том числе такие работы:
- полное благоустройство участка предприятия,
- дачное благоустройство, разработка ландшафтного дизайна,
- автоматический полив, освещение участка,
- мощение дорожек, устройство пруда и строительство пруда,
- устройство водоема и строительство водоема,
- подпорные стенки, террасирование участка, строительство беседок,
- строительство заборов, строительство малых архитектурных форм,
- посадка деревьев, посадка кустарников, посадка цветов и уход за ними.
Уборка, погрузка и вывоз мусора и снега контейнерами в Москве
Одним из профилирующих направлений деятельности нашей компании является уборка, погрузка и вывоз мусора в Москве, что позволит сделать столицу чище и гостеприимнее как для её постоянных жителей, так и для новых приезжих. На сегодняшний день вывоз мусора - это не постоянные грохот и грязь. С технологически оснащенными машинами уборка мусора становится аккуратным и тихим событием, после которого ещё минуту назад засыпанный мусором участок становится максимально чистым.
Наша организация  производит вывоз мусора и любых видов отходов круглосуточно, без выходных и в любое удобное для Вас время! Мы предлагаем гибкие системы скидок. Вывоз строительного мусора, грунта и всех видов отходов производится автомобилями КАМАЗ, бункерами объемом 8, 15, 20 и 27 м3, грузоподъемностью от 10 до 20 тонн.
 Дополнительно  можно посмотреть в Интернете наши другие сайты: 
http://rem-stroy-uborka.10ki.ru     
http://rem-stroy-uborka.nethouse.ru
http://rem-stroy-uborka.jimdo.com 
http://rsu.10ki.biz                                                             
http://www.rem-stroy-uborka.mpi.ru   
http://alstek-office.10ki.ru                                  
http://rem-klining-komplex.10ki.ru 
http://uborkamusora.10ki.ru 
e-mail: stremub@mail.ru       remklin@yandex.ru 
Телефоны корпоративные:        8 (926)  249 - 79 – 43,     8 (926)  536 - 40 - 16.
Для получения всей информации о Группе Компаний – наберите в поисковой системе ЯНДЕКС " WWW.YANDEX.RU "наше наименование:  Рем-Строй-Уборка и кликните мышкой “Найти” !!!
Чтобы получить всю информацию о нас на Яндаксе откройте ссылки:
http://yandex.ru/yandsearch?clid=1987486&win=72&lr=213&text=%D1%80%D0%B5%D0%BC-%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B9-%D1%83%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BA%D0%B0 
http://images.yandex.ru/yandsearch?text=%D0%A0%D0%B5%D0%BC-%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B9-%D0%A3%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BA%D0%B0&stype=image
При поиске отдано предпочтение сайтам Рем-Строй-Уборка из Москвы.

Найти  «рем-строй-уборка» легко  в других поисковых системах:  Google   Mail.ru  Bing
Вы получите всю информацию о нас.    
Заявки на выполнение работ принимаются в устной, произвольной форме по указанным корпоративным телефонам или письменно по электронной почте.
Выезд наших специалистов к Заказчикам в удобное ему время по любым вопросам БЕСПЛАТЕН ! 
Телефоны корпоративные:  + 7  926  249 - 79 - 43,  + 7  926  536 -  40 - 16.   
[bookmark: _GoBack] « Благоустройство и Техобслуживание зданий, помещений и территорий : Ремонт. Клининг. Уборка, погрузка и вывоз мусора нашими грузчиками и контейнерами ». 

