Группа Компаний  « Рем - Строй - Уборка », г. Москва.

НАШИ УСЛУГИ   под " ключ "!!!   :


I.РЕМОНТ помещений и зданий - все виды ремонтных работ любых обьектов недвижимости. Ремонт кровли, фасада, внутренних помещений, включая ремонт всех инженерных систем.   

II.СТРОИТЕЛЬСТВО  офисных, жилых, производственных, складских и других зданий и сооружений.  

III.КЛИНИНГ - все виды профессиональной ( разовая, генеральная, ежедневная ) уборки помещений, зданий и территорий.  Мойка окон.
IV.  Полный комплекс услуг  по технической эксплуатации и ремонту инженерных систем Заказчика:   Электроснабжение, Водоснабжение,  Теплоснабжение, Кондиционирование, Вентиляция, Канализация,  Противопожарные системы, Видеонаблюдение, Холодильное оборудование, Удаление ТБО, вывоз мусора и снега и т.д.  ТЕХНИЧЕСКОЕ  ОБСЛУЖИВАНИЕ всех инженерных систем обьектов недвижимости Заказчика – электрика, сантехника, отопление, канализация и т.д.. Подготовка инженерных систем к работе в зимних условиях.

V.Реализация инженерных проектов НА ВЫСОТЕ силами аттестованныхПРОМАЛЬПИНИСТОВ и предоставление Заказчику соответствующего инженерного решения по реализации этих проектов. Подьём грузов. Установка рекламных щитов и баннеров. Производство высотных работ на выставках. Ремонт фасадов и кровли на высоте. Кронирование и спил деревьев, оформление порубочного билета. Мойка фасадов и окон, герметизация межпанельных швов зданий на высоте силами промальпинистов. Уборка кровли в зимний период от наледи и снега.

VI. Защитные  жалюзи  и рольставни от Производителя. Алюминиевые конструкции со стеклом любой конфигурации. Окна ПВХ любой конфигурации от Производителя.  Конструкции из ПВХ со стеклом.  Входные группы.  Все указанные изделия изготавливаются по требования Заказчика и поставляются под «ключ» !!!
VII.Круглосуточная утилизация и вывоз  МУСОРА,  ОТХОДОВ  и СНЕГА по всей Москве и Подмосковью.


Все указанные услуги - под " ключ "!!!
Предлагаем  напрямую от Производителя:
1.Конструкции из ПВХ со стеклом.  Окна ПВХ  любой конфигурации.
2.Алюминивые конструкции со стеклом любой конфигурации. 

3.Входные группы.   Алюминий -  Пластик -  ПВХ - Стекло.
4.Защитные  жалюзи  и рольставни от Производителя.   

5. Предлагаем  деревянные (сосна) оонные блоки заводской готовности - покрашенные эмалью,цвет белый+фурнитура, с доставкой на объект Заказчика .  "Скандинавские" окна ( толщина коробки 135 мм,однокамерный ст.пакет+стекло) Изделия сертифицированы. Сроки поставки до 15 рабочих дней по спецификациям Заказчика.

Срок исполнения заказа 4 - 5 дней. Гарантия на все изделия. Предварительный  расчет стоимости заказа мы произведем  на основании любой документации (спецификация на изготовление столярных изделий, чертеж) окончательный после выезда на объект.
1. Поступление заявки в работу.
2. Разработка макета.
3. Проведение замеров.
4. Расчет ориентировочной стоимости заказа, согласование цены с заказчиком работ.
5. Составление и утверждение детализированного рабочего проекта-заказа. Оформление документации.
6. Внесение предоплаты заказчиком.
7. Изготовление заказа (от 42 рабочих дней, срок определяется сложностью работ).
8. Доставка.
9. Монтаж поставленного заказа и подписание акта приема-передачи работ по проекту.
Все указанные изделия изготавливаются по требования Заказчика и поставляются под «ключ» по эскизу или описанию Заказчика, после бесплатного выезда нашего специалиста к нему, согласования всех деталей и выполнения окончательного обмера заказа.
Заявки на выполнение работ принимаются в устной, произвольной форме по указанным корпоративным телефонам или письменно по электронной почте.
НАША СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ - ЛЮБОЙ ВИД УБОРКИ И РЕМОНТА ПОМЕЩЕНИЙ, ЗДАНИЙ И ТЕРРИТОРИЙ, ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ, РЕМОНТ, ЭКСПЛУАТАЦИЯ И АВАРИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ВСЕХ ИНЖЕНЕРНЫХ СИСТЕМ, РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТОВ НА ВЫСОТЕ СИЛАМИ ПРОМАЛЬПИНИСТОВ, ПОСТАВКА И МОНТАЖ ЗАЩИТНЫХ РОЛЬСТАВЕН, ЖАЛЮЗЕЙ, ВХОДНЫХ ГРУПП, АЛЮМИНИЕВЫХ И ПВХ КОНСТРУКЦИЙ СО СТЕКЛОМ, СДАЧА В АРЕНДУ СТРОИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ, УТИЛИЗАЦИЯ и ВЫВОЗ МУСОРА, СНЕГА И ОТХОДОВ:
1. СТРОИТЕЛЬСТВО,  РЕКОНСТРУКЦИЯ, ПЕРЕПЛАНИРОВКА И РЕМОНТ ЛЮБЫХ ОБЬЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ – ОФИСНЫХ,  ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ, АДМИНИСТРАТИВНЫХ, ТОРГОВЫХ, СКЛАДСКИХ И ДРУГИХ ЗДАНИЙ.
 
2. КЛИНИНГОВЫЕ УСЛУГИ ПО УБОРКЕ ЗДАНИЙ, ПОМЕЩЕНИЙ И ТЕРРИТОРИЙ - РАЗОВАЯ, ЕЖЕДНЕВНАЯ И ПЕРИОДИЧЕСКАЯ УБОРКА, МОЙКА ОКОН.
 
3. ВЫСОТНЫЕ РАБОТЫ ПРОМАЛЬПЕНИСТОВ  –  РАБОТЫ НА ВЫСОТЕ ПО ПОДЬЁМУ ГРУЗОВ, МОНТАЖУ РЕКЛАМЫ, РЕМОНТУ И МОЙКЕ ФАСАДА И  ОКОН, ОБСЛУЖИВАНИЕ КОНДИЦИОНЕРОВ, ГЕРМЕТИЗАЦИЯ МЕЖПАНЕЛЬНЫХ ШВОВ, УБОРКА КРОВЛИ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД ОТ СНЕГА, СОСУЛЕК И НАЛЕДИ.
 
4.  КРУГЛОСУТОЧАЯ УТИЛИЗАЦИЯ, УБОРКА ТЕРРИТОРИИ ОТ МУСОРА И ВЫВОЗ МУСОРА, ОТХОДОВ И СНЕГА.

e-mail: remklin@yandex.ru 

Материнский сайт: www.restko.ru/usr/stremub
Тел.корпоративные:

8  ( 926 ) 249 -  79 - 43,
8  ( 926 ) 536 -  40 - 16.
Чтобы получить всю информацию о нас на Яндаксе откройте ссылку:
http://images.yandex.ru/yandsearch?text=%D0%A0%D0%B5%D0%BC-%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B9-%D0%A3%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BA%D0%B0&stype=image
Вы получите всю информацию о нас.     Можно посмотреть слайд-шоу    !!!
Заявки на выполнние работ принимаются в устной, произвольной форме по указанным корпоративным телефонам или письменно по электронной почте.
Выезд наших специалистов к Заказчикам в удобное ему время по любым вопросам бесплатен! Заказчику предоставляются все документы по решению его задач и он правомерен принимать любое выгодное и устраивающее его решение! 
Тел.корпоративные:
8  ( 926 ) 249 -  79 - 43,
8  ( 926 ) 536 -  40 - 16.
« Техобслуживание зданий и территорий : Ремонт, Уборка, Промышленный альпинизм ».  
Дополнительно, кроме материнского сайта   www.restko.ru/usr/stremub  можно посмотреть в Интернете наши другие сайты: 
http://rem-stroy-uborka.10ki.ru     
http://kliremis.wmsite.ru/
http://stremub.ds77.ru
http://rem-stroy-uborka.jimdo.com 
http://2497943.sytto.com
http://www.rem-stroy-uborka.mpi.ru   
http://remklinpromalp.n4.biz  
                                                                                        
http://remklin.superstroy.su
e-mail: stremub@mail.ru
Материнский сайт: www.restko.ru/usr/stremub
Тел.корпоративные:

8 (926)  249 - 79 - 43.
8 (926)  536 - 40 - 16.
Для получения всей информации о Группе Компаний – наберите в поисковой системе ЯНДЕКС " WWW.YANDEX.RU "наше наименование:  Рем-Строй-Уборка и кликните мышкой “Найти” !!!
Чтобы получить всю информацию о нас на Яндаксе откройте ссылки:
http://yandex.ru/yandsearch?clid=1987486&win=72&lr=213&text=%D1%80%D0%B5%D0%BC-%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B9-%D1%83%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BA%D0%B0 
http://images.yandex.ru/yandsearch?text=%D0%A0%D0%B5%D0%BC-%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B9-%D0%A3%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BA%D0%B0&stype=image
При поиске отдано предпочтение сайтам Рем-Строй-Уборка из Москвы.

Найти  «рем-строй-уборка» легко  в других поисковых системах:  Google   Mail.ru  Bing
Вы получите всю информацию о нас.    
Телефоны корпоративные:

+7  926  249  -  79  -  43,

+7  926  536  -  40  -  16. 
 
Заявки на выполнение работ принимаются в устной, произвольной форме по указанным корпоративным телефонам или письменно по электронной почте.
Выезд наших специалистов к Заказчикам в удобное ему время по любым вопросам бесплатен! 
Заказчику предоставляются все документы по решению его задач и он правомерен принимать любое выгодное и устраивающее его решение! 
Е-mail: stremub@mail.ru 
http://rem-klining-komplex.10ki.ru                 http://rem-stroy-uborka.10ki.ru 
Телефоны корпоративные:  + 7  926  249 - 79 - 43,  + 7  926  536 -  40 - 16.   
                    
 « Благоустройство и Техобслуживание зданий, помещений и территорий : Ремонт. Клининг. Уборка, погрузка и вывоз мусора нашими грузчиками и контейнерами ».
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